

PROCES VERBAL
încheiat la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data 28 iulie 2023, ora 10⁰⁰

DI.Rădulescu Constantin – Doamnelor și domnilor, vă spun bun venit la această ședință de Consiliu județean și mulțumesc colegilor consilieri județeni pentru faptul că ați dat curs invitației noastre, fiind vorba despre un interes major în adoptarea hotărârilor pe care le vom dezbate. Ședința extraordinară a fost convocată astăzi, 28 iulie 2023, la ora 10:00. Sunt prezenți?!

DI.Lăstun Bogdan – Domnule Președinte, dacă doamna Bică a intrat!

Dna Bică Andra - Am intrat în direct. Bună dimineața!

DI.Lăstun Bogdan - Sunt prezenți 30 de consilieri județeni. Absentează domnii consilieri județeni: Jinaru Adam și Popa Ovidiu.

DI.Rădulescu Constantin – Proiectul ordinii de zi cuprinde următoarele: 1 proces – verbal și 2 proiecte de hotărâri. Supun votului proiectul ordinii de zi: dna Andreianu Mihaela - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Gogoloși Vasile-Adrian - pentru, dl.Iliescu Ion-Adrian - pentru, dl.Iordache Dănuț - pentru, dl.Jinaru Adam - absent, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Ovidiu - absent, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin - pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Vîlcu Samoil - pentru.

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin – Înainte de a începe ședința, ca să nu uit, Secretarul general al județului și Compartimentul Informatizare, aveți termen, până la jumătatea lunii septembrie, să implementați noul sistem de vot astfel încât consilierii județeni să nu mai fie strigați de fiecare dată, să pierdem timp enorm cu această aplicație, care este foarte slabă, după părerea mea și atunci, să implementați noua aplicație despre care v-am explicat și procedura de vot să decurgă mai rapid, mai ales că unii dintre colegii noștri sunt în timpul serviciului. Aceste ședințe extraordinare reprezintă un efort pentru dumnealor, pentru care le mulțumesc foarte mult și atunci vreau să

le creăm cele mai bune condiții pentru a-și exercita mandatul de consilieri județeni. Termen, jumătatea lunii septembrie, altfel aducem pe altcineva care să facă acest lucru. Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă aduc la cunoștință prevederile art.228, alin.(1), alin.(2) și alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de Cartea I, Titlul IV din Legea nr. 161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; asociație sau fundație din care face parte. În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean, aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin.(1), are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.

DI.Rădulescu Constantin – Înainte de a trece la punctul 1, vă anunț, stimați colegi, că veți primi pe grupul special creat și data ședinței din luna august astfel ca dumneavoastră să vă puteți face programul personal și să avem o lună august cu bine.

Punctul 1:

Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 21 iulie 2023.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații?

DI.Popescu Victor – Da, am eu o observație.

DI.Rădulescu Constantin – Vă rog!

DI.Popescu Victor – Din aceleași raționamente ca și la ședința precedentă, grupul Partidului Național Liberal va vota împotriva procesului-verbal de pe ordinea de zi al ședinței convocate de îndată.

DI.Rădulescu Constantin – Procedură de vot: dna Andreianu Mihaela - împotrivă, dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Fârtat Ilie - împotrivă, dl.Folea Gheorghe - împotrivă, dl.Gogoloși Vasile-Adrian - împotrivă, dl.Iliescu Ion-Adrian - pentru, dl.Iordache Dănuț - pentru, dl.Jinaru Adam - absent, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu

Cristian-Alin - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - împotriva, dl.Popa Claudiu - împotriva, dl.Popa Ovidiu - absent, dl.Popescu Victor-George - împotriva, dl.Rădulescu Constantin – votez pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - împotriva, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - împotriva, dl.Vasiloiu Minodor - împotriva, dl.Vieru Gheorghe - împotriva și dl.Vîlcu Samoil - pentru.

DI.Rădulescu Constantin – Câte voturi pentru avem?

DI.Lăstun Bogdan – Sunt 20 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin – Sunt 20 voturi pentru, deci punctul 1 a trecut.

În urma votului, s-a aprobat punctul 1 de pe ordinea de zi, cu 20 voturi pentru, 11 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 2:

Proiect de hotărâre privind încetarea parțială a dreptului de administrare al Centrului Școlar pentru Educație Inclusivă Băbeni asupra unor bunuri, proprietate a județului Vâlcea, situate în Municipiul Râmnicu Vâlcea, strada Nicolae Iorga nr.20, precum și modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.162 din 27 iulie 2022, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Observații?

DI.Popescu Victor – Am eu o observație, domnule Președinte!

DI.Rădulescu Constantin – Vă rog!

DI.Popescu Victor – Noi, grupul Partidului Național Liberal, o să votăm pentru acest proiect de hotărâre. Ca întotdeauna, suntem pentru dezvoltarea județului și pentru accesarea fondurilor cu finanțare europeană, cu atât mai mult cu cât construirea unei noi școli verzi pentru învățământul special din județul Vâlcea, cred că era imperios necesară. Vreau să vă rog să ne comunicați dacă ați transmis către colegii noștri de la Mihăești să revoce acea hotărâre de consiliu local prin care aprobaseră să ne dea în suprafață un anumit amplasament pe raza comunei Mihăești, pentru că, din câte am înțeles, nu a fost revocată această hotărâre de consiliu local. Și mai aveam un scurt amendament de care să țină cont colegii noștri pe viitor. Am văzut că în datele de identificare ale imobilelor care rămân în administrarea Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni este și acel ascensor, care, de fapt, nu există. Era un ascensor pentru transportul mâncării, din câte știu, astfel că pe viitor cred că ai noștri colegi care stabilesc inventarele cu bunurile pe care le avem în patrimoniu să scoată acest bun din administrarea Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni. În altă ordine de idei, văd că și domniile lor s-au mișcat foarte repede și și-au dat acordul, care era consultativ, și îi felicit pentru lucrul acesta. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Domnul Secretar general al județului!

Dl.Lăstun Bogdan - Este pertinent ce spune dl.consilier județean, numai că, ținând cont de autonomia locală, noi nu prea avem treabă cu hotărârile Consiliului Local al Comunei Mihăești.

Dna Popescu Andreea – Dacă îmi permiteți!

Dl.Lăstun Bogdan – Pentru a se recunoaște acordul de voință, trebuia și noi, la rândul nostru, să emitem o hotărâre în sensul de a aproba această construcție pe suprafață. Așadar, noi neaprobând, Mihăești-ul, singur, ar trebui să își revoce propriul act administrativ.

Dl.Rădulescu Constantin – Domnule Lăstun, răspundeți la întrebare. Omul v-a întrebat succint, i-ați sunat, le-ați transmis celor de la Mihăești: "Măi oamenilor, nu mai facem cu voi!"?

Dl.Lăstun Bogdan – Da, s-a luat legătura!

Dl.Rădulescu Constantin – Le-ați transmis? Da sau nu?

Dl.Lăstun Bogdan – Da.

Dl.Rădulescu Constantin – Atunci, asta răspundeți!

Dl.Popescu Victor – Dacă noi le-am transmis, cu siguranță domniile lor o vor revoca.

Dl.Rădulescu Constantin – Complicăm niște răspunsuri! V-a întrebat dl.consilier județean direct dacă s-a transmis sau nu s-a transmis. Punct. Andreea Popescu, vă rog!

Dna Popescu Andreea – Bună ziua! Încă din momentul în care am primit de la Minister necesitatea dreptului de proprietate, s-a transmis adresă către Consiliul Local al Comunei Mihăești pentru revocarea dreptului de suprafață pe care ei ni l-au acordat. Referitor la revizuirea domeniului public, acum facem toate demersurile pentru inventarierea tuturor bunurilor de pe teren și ceea ce nu mai există acolo, va fi radiat. Astăzi vom depune și la Oficiul de cadastru revocarea acestui drept astfel încât extrasul de carte funciară, care, luni va fi încărcat pe platformă pentru depunerea proiectului european să fie unul curat. Mulțumim!

Dl.Rădulescu Constantin – Bine! Procedură de vot: dna Andreianu Mihaela - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Gogoloși Vasile-Adrian - pentru, dl.Iliescu Ion-Adrian - pentru, dl.Iordache Dănuț - pentru, dl.Jinaru Adam - absent, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Ovidiu - absent, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin – votez pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Vilcu Samoil - pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 2 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 3:

Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Construirea unei școli verzi pentru învățământul profesional special din Județul Vâlcea”, a cheltuielilor legate de implementarea și sustenabilitatea acestuia, precum și asigurarea disponibilității terenului necesar realizării investiției.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? – Nu. Procedură de vot: dna Andreianu Mihaela - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe – pentru. La mulți ani doamnei Roșu Roxana!

DI.Rădulescu Constantin – DI.Gogoloși Vasile-Adrian - pentru, dl.Iliescu Ion-Adrian - pentru, dl.Iordache Dănuț - pentru, dl.Jinaru Adam - absent, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Ovidiu - absent, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin - pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura – pentru.

DI.Rădulescu Constantin – Mulți ani trăiască! Mulți ani trăiască! La mulți ani! Sa fii sănătoasă și la pungă groasă!

Dna Roșu-Călina Roxana – Mulțumesc mult!

DI.Rădulescu Constantin – DI.Sitaru Mihai-Dragoș – pentru. La mulți ani! dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Vîlcu Samoil - pentru. La mulți ani, Roxanei!

În urma votului, s-a aprobat punctul 3 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Să trăiască! Să fie sănătoasă și voioasă! Mai aveți observații, stimați colegi?

DI.Vîlcu Samoil – Nu!

DI.Rădulescu Constantin – Dacă nu, vă doresc multă, multă sănătate și aveți încredere în Dumnezeu, că, în rest, nu aveți în cine! La revedere!

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE
CONSILIUL
JUDEȚEAN
Constantin RĂDULESCU

SECRETAR GENERAL
AL JUDEȚULUI,
Daniela CALIANU

Întocmit: Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data
Popescu Daniela Marian Viorica	Consilier Inspector de specialitate		25 august 2023